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    Ata nº 02/14–CMC – 2ª Sessão Ordinária  –
24/02/14

Ata da 2ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 32ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e
quatorze, sob a presidência do vereador  Mário Angelino  Moreira,
vice-presidente desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires,
1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva  desta sessão o
vereador Adailton  Antunes  Ferreira,  2° Secretário. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior a mesma foi
considerada aprovada.  Leitura  do Expediente  Recebido.  Ofício N.
009/SEMFAZ/14 – Informa sobre a liberação de recursos financeiros,
para execução de projetos – Secretaria  Municipal  de Fazenda  –
Carolina Lenzi, Secretária Municipal; Ofício N. 375/2014/GIDUR/PV –
Referente Contrato  celebrado  entre  o Município de Cacoal/RO e a
Caixa Econômica Federal  – Gerência de Filial de Desenvolvimento
Urbano e Rural – Eliane Antunes de Souza, Coordenadora de Filial;
Nildson Ribeiro de Araújo, Gerente de Filial; Comunicado  N.
CM002714/2014 - Informa sobre a liberação de recursos financeiros,
para execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento
da Educação; Edital N. 02/14 – CMC que comunica que se realizará,
no dia 26 de fevereiro de 2014, Audiência Pública para apresentação
dos Relatórios de Gestão Fiscal  do Desempenho  da Prefeitura  de
Cacoal e dos Relatórios Circunstanciados das Atividades
Desenvolvidas no 3º Quadrimestre de 2013 – Mesa Diretiva – Pedro
Antonio Ferrazin,  Presidente;  Valter Pires, 1º Secretário; Adailton
Antunes Ferreira, 2º Secretário. Projeto de Lei N. 13/14 que “Dispõe
sobre a baixa de bens móveis inservíveis ao Patrimônio Público e dá
outras providências” – Encaminhado através do Ofício N.
128/GP/PGM/2014 – Executivo Municipal – Francesco Vialetto,
Prefeito; R4 4.344,40 – AMEC. O Ofício Contabilidade/SAAE 01/2014



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 2

– Encaminha Prestação e Contas referentes aos meses de novembro
e dezembro  de 2013 e o mês de janeiro de 2014 do Serviço
Autônomo de Água e Esgoto  de Cacoal  – SAAEC  – Paulo  Roberto
Rodrigues, Contador,  é encaminhado para a Comissão Permanente
de Finanças e Orçamento desta Casa. As Indicações N.
34/CMC/2014, 35/CMC/2014, 36/CMC/2014, 37/CMC/2014 do
Vereador Bruno Trevizani; 38/CMC/2014, 39/CMC/2014,
40/CMC/2014, 41/CMC/2014 do Vereador Cesar Domingos Condack;
42/CMC/2014, 43/CMC/2014, 44/CMC/2014, 45/CMC/2014,
46/CMC/2014, 47/CMC/2014, 48/CMC/2014, 49/CMC/2014,
50/CMC/2014, 51/CMC/2014, 52/CMC/2014, 53/CMC/2014 do
Vereador Rafael Evangelista  da Silva Chaves e 54/CMC/2014  do
Vereador Mário Angelino Moreira, são lidas, acatadas e serão
encaminhadas ao Executivo Municipal. O vereador Rafael Evangelista
da Silva Chaves em Questão de Ordem requer verbalmente que haja
apenas um Expediente de 10 (dez) minutos, com direito a apartes, o
que colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Pequeno Expediente. O vereador Emílio Junior
Mancuso de Almeida,  PTB, parabeniza  o vereador  Bruno  Trevizani
pela vitória do União Cacoalense,  no campeonato  estadual de
futebol. Parabeniza a Mesa da Câmara Setorial do Café, que tomou
posse neste final de semana e que ficou assim composta: Presidente
Ezequias, empresário pioneiro  desta  cidade  conhecido   Tuta  Café,
vice-presidente, vereador Claudemar Littig,  e os 1° e 2° secretários,
Leandro Dias Martins  e Paulo  Sérgio, respectivamente,  e deseja  à
Câmara Setorial do Café todo sucesso. Fala que hoje esteve na parte
da tarde na Unidade Mista e pode percorrer e notou muitas
dificuldades, e esteve para somar junto aos funcionários em relação
as dificuldades  que os mesmos encontram  todos os dias. Em
conversa com várias pessoas que lá se encontram  internadas
precisando de cirurgias de alta complexidade, e com dificuldades de
serem atendidas pelo Hospital Regional de Cacoal, porque a
demanda é grande.  Fala que há meses foi realizado  município,
graças ao governo do estado, um mutirão de cirurgias. Foi
conseguido dinheiro junto ao governo do estado para que se
pudesse pagar os plantões médicos no município e aí sim realizar as
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cirurgias. Diz que não se pode deixar um cidadão acamado  na
Unidade Mista, mais de vinte cinco dias, mais de quarenta dias, com
a perna quebrada,  precisando  de uma cirurgia,  muitas fraturas
expostas, correndo  o risco  de perder  a perna,  não se pode  deixar
que esta situação se arraste  pelo município. Fala  que  tem muitas
falhas, é preciso corrigir muitas coisas, é preciso que os vereadores
cumpram sua parte como legisladores, como fiscalizadores, e é isso
que vai fazer. Diz que nesta esta semana ficará em Porto Velho para
ficar ao lado de seu pai que está em uma cama de UTI, mas convida
os vereadores e amigos que estiverem indo a Porto Velho para que
tenham um conversa  com o secretário de estado da Saúde, Sr.
Pimentel, para que novamente  o mesmo coloque recursos no
hospital regional e pague plantões médicos para realizar trinta e oito
cirurgias de alta  complexidade  que  se encontra dentro  da Unidade
Mista de Cacoal.  Em  aparte o vereador  Mário Moreira  informa que
provavelmente o governador  e o secretário de Saúde estarão
amanhã em Cacoal e será uma boa oportunidade para esta reunião.
Continuando, o vereador Emílio Junior Mancuso de Almeida diz que
isto até evitará que as pessoas saiam do município. Pede que todos
somem, pois não se pode mais deixar esta situação se arrastar, pois
as famílias não aguentam  mais, na situação como estão os
pacientes. Fala que pediu a diretora da Unidade e enfermeiras, que
lhe enviassem via e-mail quantas  pessoas estão precisando  de
cirurgias, e foi enviada  relação com todos os nomes, os quais
poderia citar, mas não fará isso. Pede que os vereadores o apoiem
para que juntos conversem  com o secretário de estado e este
arrume o dinheiro  para  fazer  as cirurgias  no município de Cacoal.
Fala ainda há dias vem querendo  falar em assunto, mas fica
esperando que aconteça, que dê certo, acreditando  que vai
acontecer, mas meses passam e não vê resultado,  assim hoje,
apesar das chuvas, tem locais em que se pode fazer alguma coisa, e
não dá mais para enganar o cidadão, pois o centro da cidade, pode
sim, que sejam tapados  alguns  buracos,  pois as avenidas  desta
cidade estão precárias, e quem sofre é o vereador desta Casa, quem
sofre é o Executivo  Municipal, e salienta que tem vergonha muitas
vezes de andar  na cidade  que  nasceu  e ser cobrado  da maneira
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como é cobrado, e o cidadão está no se direito e ele, vereador Paty
Paulista, tem que  ouvir calado,  e cobrar  na tribuna,  que  é o seu
papel. Com muito respeito ao prefeito desta cidade, que tem
apanhado muito, e pedir que o mesmo troque o secretário de Obras,
coloque outra pessoa em seu lugar, pois qualquer um nesta cidade
fará muito  mais  que  o atual  secretário tem  feito nos ultimo ano  e
alguns meses.  Ressalta  que  em trinta  e cinco  de anos de Cacoal
nunca encontrou  uma cidade  tão esburacada  como está hoje. O
vereador Claudemar  Littig, PDT, fala que na quinta-feira  andou
quase trezentos quilômetros, andando em quase todas as linhas, e
fez questão de observar o quanto o município é grande,  com
dificuldades, bueiros arrancados, pontes quebradas, alunos que não
chegam nas escolas, ruas cheias de buracos,  a realidade  hoje,
muitas chuvas,  pouco maquinário, poucos funcionários, e chama
atenção de quanto a secretaria  de Obras  trabalhou na  quinta-feira
citada, acompanhou na Linha 10 patrolamento com recuperação de
atoleiro, no Setor Prosperidade,  mais um atoleiro de quarenta
metros arrumado, e ainda outro na Linha 02, e fala que o secretário
Celso deixa a desejar, mas está fazendo o que pode. E neste dia fez
questão de acompanhar o quanto tem  problema  na  secretaria  e o
quanto estão trabalhando para resolver estes problemas. Parabeniza
a secretaria municipal de Obras pelos trabalhos realizados. Agradece
ainda ao União Cacoalense pela vitória sobre o Pimentense, por 02 x
01, e como jogador profissional que foi, sabe da importância que é
começar um campeonato  vencendo,  pois dá confiança e mais
estabilidade ao grupo.  Parabeniza  o vereador  Bruno  pelo trabalho
que vem realizando à frente do União Cacoalense e deseja-lhe boa
sorte e a todo grupo.  Pede  que  ofício seja enviado  ao secretario
municipal de Obras  solicitando  a recuperação da Linha 19 e Linha
Eletrônica, onde tem vários pontos críticos, e ainda  recuperar  a
Linha 13, atrás do campo  do Corinthians.  Que  ofício seja enviado
para a secretaria de Obras solicitando o patrolamento da Rua 3, no
bairro Jardim Itália I. Agradece a secretaria de Obras pela
recuperação de dois bueiros na Linha 06. Comenta sobre a Câmara
Setorial do Café, e que tomou posse neste final de semana, e espera
fazer um bom trabalho  à frente,  incentivando  o plantio  de café
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clonal, dando  lucro e renda  ao município. O vereador  Valdomiro
Corá, PV, pede  que ofício seja  enviado ao prefeito  de Cacoal,  pois
esta Casa tem que ter reunião com o mesmo para discutir a situação
do município, em relação aos buracos  na cidade,  a cidade  está
esburacada e o Poder  Legislativo está apanhando demais.  Entende
que não é culpa desta Casa, pois  a mesma não pode recuperar as
ruas da cidade,  e sim aprovar  projetos,  e tem se que  achar  uma
solução. E ainda é preciso contratar empresa para dar assistência na
zona rural, pois o homem do campo precisa ter boas estradas. Fala
que o vereador Paty se colocou a favor da troca de secretário, mas
ele, vereador  Corá não é favorável a troca  de  secretário, já que o
mesmo não tem condições de fazer  nada  se não tiver maquinário
para trabalhar, e o que precisa hoje para resolver este problema é
contratar empresa  para fazer tapa buracos  nas ruas da cidade,
contratar empresa  para  recuperar  as estradas  vicinais.  E também
cobrar do governador,  deputados  estaduais,  deputados  federais,
senadores ajuda para Cacoal, colocando pelo menos, dez caminhões
caçambas, máquinas, para  a secretaria  municipal  de Obras.  Pede
que ofício seja enviado para a deputada  Glaucione para que
apresente projeto  de lei cobrando  do governador  do estado,  pois
tem muitas  motos,  carros,  presos  no estado,  que  serão vendidos
baratos em leilão, assim que seja diminuído cinquenta por cento de
multa para  que  as pessoas  possam  tirar seus veículos, e ainda  o
governo parcelar,  em doze ou vinte quatro  meses. Fala que os
políticos precisam fazer projetos bons para ajudar o povo. Pede que
ofício seja enviado ao prefeito solicitando que seja feito projeto, pois
a deputada Glaucione já colocou quatrocentos mil reais para iluminar
o campo do Village do Sol, e ainda murar e fazer arquibancada, só
falta o projeto o dinheiro  já está em conta.  Cobra de todos os
parlamentares do estado de Rondônia mais respeito pelo povo deste
estado, e que quando forem fazer projetos de leis, façam lembrando
de todos os eleitores. Diz que foi aprovado na Assembleia Legislativa
do estado de Rondônia o aumento de 1% para 3% o IPVA que as
pessoas pagavam de seus carros e motos, e isso é roubar do povo
brasileiro, e é preciso saber qual parlamentar votou num projeto de
lei dessa natureza. Fala que nesta Casa de Leis todo projeto de lei



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 6

que vem para  beneficiar  a população de Cacoal  tem o apoio do
vereador Corá, mas aquele projeto que vem ‘ferrar’ o povo,  votará
contra, e não tem medo  de falar  quem votou  a favor.  Fala  que  é
preciso marcar  urgente com o prefeito,  e salienta que o secretário
não precisa ser trocado, o mesmo é bom, não precisa ser trocado, e
se der maquinário e o mesmo não fazer, aí sim será preciso trocar,
mas sem maquinário ninguém resolve o problema.  Coloca-se à
disposição da população informando  que mora na Avenida São
Paulo, 2134 e ainda no seu gabinete nesta Casa. O vereador Bruno
Trevizani, PDT, diz que no jogo do União Cacoalense X Pimentense,
houve casa cheia,  recorde  de torcida, e agradece a torcida por  ter
apoiado o time, os atletas em que a maioria é de Cacoal, ‘prata da
casa’, menos quatro jogadores que são de outros municípios, e com
certeza o time estará entre os quatro para aí partir para a fase mata-
mata, e agradece  a toda diretoria,  ao técnico, empresários que
acreditaram no trabalho,  sendo que cada  empresário adotou  um
jogador, ao Dr. Laerte, que estará acompanhando todos os jogos da
equipe. Fala que na sexta-feira houve a posse da Câmara Setorial do
Café, uma bandeira  que abraçou no início de seu mandato  em
revitalizar o setor  cafeeiro  no município de Cacoal  e no estado  de
Rondônia, quando houve várias reuniões, e a passos lentos as coisas
estão andando, pois o produtor precisa de mais incentivo,
acompanhamento técnico, análise de solo, ter calcário, sendo que a
fábrica está sendo  inaugurada  desde  julho  do ano passado  e até
hoje não está funcionando, para atender toda a região. Parabeniza o
Sr. Ezequias, ‘Tuta Café’, que assumiu como presidente da Câmara
Setorial do Café e vai poder reivindicar  mais benefícios para o
produtor rondoniense,  sendo  que  foi destinado  1,3bilhão de reais
para a cafeicultura,  FUNCAFÉ, que infelizmente não chega a
Rondônia porque não tem um representante  em Brasília para
solicitar investimentos;  havendo  ainda  o vereador  Mão como  vice-
presidente, Sr. Leando como 1° Secretário e Paulo com 2°
Secretário, e tem certeza que em breve Rondônia será incluída
nestes programas de governo, tanto de plantio como de estocagem.
Pede que ofício seja enviado para a secretaria de Obras pedindo a
recuperação da Linha 12, da Rodovia do Café até ao Travessão ‘C’, a
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pedido de morador.  Com  relação ao secretário de Obras  concorda
que o mesmo  deixa  a desejar  em alguns pontos,  mas se não tem
maquinário à altura  não tem como  recuperar  um  mil seiscentos  e
cinquenta quilômetros de estradas de rodagem, de chão, e pede que
ofício seja enviado ao DER, Sr. Lucio Mosquini, pois no final estava
querendo fazer  parceria  com a prefeitura  e até jogou  a culpa  em
vereadores que não foi aprovado  projeto que poderia  abastecer
máquinas de terceiros, o projeto agora foi aprovado, e agora Cacoal
está preparado  para  a parceria  e pede  que  sejam  disponibilizados
dez, quinze caminhões e uma sete, oito máquinas que estão
sobrando e fazer  pelo menos  uma  semana  de mutirão dentro  do
município de Cacoal. Que este ofício seja enviado em nome de todos
os vereadores. Em aparte o vereador Pedro Ferrazin diz que
conversou com o Sr. Pinheiro, diretor do DER em Cacoal, sábado, e
este informou  que não tem possibilidade  de colocar maquinário
agora, pois está arrumando as linhas e está ocupado, mas em breve
Cacoal será beneficiado.  Continuando,  o vereador  Bruno  Trevizani
pede que ofício seja enviado,  pois é preciso pelo menos tentar
beneficiar Cacoal.  O vereador  Valter  Pires,  PT, fala  que  esteve  na
semana passada fala que esteve na semana passada na Rua Manoel
Nunes de Almeida,  bairro  Village  do Sol, verificado  a situação de
acumulo de água que está tirando o sossego de famílias, sendo que
já foi pedido  em dois mil e treze  que  o problema  fosse sanado e
ainda não foi,  e residências estão sendo prejudicadas e novamente
pede que  verifique  o problema  e faça o serviço naquele  local.  Diz
ainda que esteve na Rua Faustino Filho, onde foi restaurada ponte,
a qual está cedendo, já tombou, e na próxima enchente irá embora,
assim pede  novamente  sua restauração. Diz que  na Linha  11, em
frente ao Balneário Novo Horizonte,  onde existia uma lagoa  que
impedia carros  baixos e motos transitarem,  encaminhou  ofício de
seu gabinete ao secretário de Obras, esteve no local e observou que
o serviço foi realizado neste final de semana, e a população
agradece. Também esteve no Lote 20, e ponte no local foi
restaurada e a população também agradece por  isso;  e ia visitar a
escola na linha  10, mas não teve como  passar  devido  a atoleiro,
sendo que as famílias reclamaram que estavam fazendo baldeação
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para que  os alunos pudessem chegar  na  escola,  mas estes  alunos
reclamaram que chegaram sujos na escola e não tinham nem como
entrar na sala de aula. Encaminhou  ofício de seu gabinete  em
relação a este atoleiro  e o problema  foi resolvido.  Deixa  recado  a
todos os secretários, no ano passado  tinha  a dificuldade  de que
foram demitidos  os portariados,  as secretarias  não tinham  como
trabalhar, mas agora  foi feito concurso  e não tem  como  falar  que
não tem com quem  trabalhar.  Em aparte  o vereado  Emílio Junior
Mancuso de Almeida diz que o secretário Celso Adame está à frente
da pasta  há mais ou menos  um ano,  é tempo  suficiente  pra um
secretário competente  fazer  algo,  planejar  o que  vai fazer  no ano
subsequente. Já se foram os meses  de janeiro  e fevereiro  e nada
acontece, uma ano de administração que apanha e sangra por causa
desta secretaria, e esta Casa também começou a apanhar e sangrar
por causa desta secretaria, e diz que se não tem competência não se
estabelece. O Secretário tem que ser simples e humilde, e se gosta
de Cacoal que peça para sair, pois tem muita gente competente para
assumir esta secretaria. Continuando, o vereador Valter Pires diz que
visitou hoje  a creche  Josino  Brito  e naquela instituição está sendo
atendida duzentas crianças de seis meses a cinco anos de idade, e a
diretora Vanilde Simão o atendeu  e passou as dificuldades  da
creche, que precisa de troca da caixa d’agua, que está com
problemas, cobertura do pátio, três salas de aulas construídas muito
próximas das já existentes e as águas das chuvas estão umedecendo
as paredes,  e ainda  a diretora  reivindicou  a construção de uma
passarela da sala para a cozinha, pois quando chove fica difícil levar
as crianças para a cozinha,  e pede que ofício seja enviado  ao
secretário municipal de Educação. Comenta ainda sobre a quadra de
esportes, que leva perigo às pessoas e à escola, e pede que ofício
seja enviado  para  o diretor  da AMEC  para  tomar  providências em
relação a esta quadra  poliesportiva.  Parabeniza  o vereador  Bruno
Trevizani em relação ao União Cacoalense, que venceu por 2 x 1 o
Pimentense, e parabeniza  também o União por esse feito. O
vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves, DEM, pede que ofício
seja enviado para a secretaria municipal de Obras solicitando que o
mesmo possa pelo menos conter um pouco o sofrimento da
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população, tanto da zona urbana  como da zona rural,  pois tem
andado na zona rural, e tem inúmeros atoleiros, nas linhas 10,  12,
13, e acredita que tem condições de fazer paliativo e deixar
transitáveis as linhas rurais. Sabe que tem chovido bastante, mas a
secretaria tem que ter  seu planejamento, o poder  público tem que
ter planejamento e saber que esse período é crítico, e é preciso se
programar, ter frentes de serviço e atender a população. Fala que no
ano passado acompanhou  cascalhamento  da Rua Frei Caneca,
quando demorou três dias para fazer o serviço, sabe das
dificuldades, cinco caçambas para buscar cascalho a oito quilômetros
da cidade, uma máquina para espalhar o cascalho, e assim vê que a
secretaria tem falta de maquinário. Acredita que o orçamento chega
cinco milhões para compra  de maquinários, e ressalta que se o
Executivo não der conta  de licitar em tempo  hábil terá que  fazer
locação de maquinários. Diz que com relação a iluminação pública o
município ficou oito meses sem trocar uma lâmpada, e o caminhão
que foi licitado em setembro vai chegar em Cacoal, segundo
informações da  empresa,  provavelmente  no final de  março, mas a
secretaria locou dois caminhões e a troca de lâmpadas tem
acontecido em Cacoal. Pede que ofício seja enviado ao secretário de
Obras solicitando  que se não der para  licitar que sejam locados
maquinários para  atender  a zona  rural  do município, e ainda  para
dar um paliativo  em relação aos buracos  nas vias da cidade.  Não
quer isentar  o secretário de responsabilidade,  mas quer  que ele
possa atender  a população, pois o orçamento foi aberto e tem
recursos para locação de máquinas. Pede que ofício seja enviado a
deputada Glaucione  que fez compromisso  com a secretaria  de
Agricultura, de encaminhar  emenda para compra de uma pá
carregadeira, para  que dê celeridade  na liberação desta  emenda,
para atender  a secretaria  municipal de Agricultura. Comenta  sobre
sua indicação que pede processo para desinterditar algumas ruas do
município, e cita como  exemplo  a Rua Quintino Bocaiuva, atrás do
teatro, onde  é preciso  quebrar pedra para dar  condições desta via
receber pavimentação; cita ainda ruas que tem pedras no Teixeirão,
Novo Horizonte,  e não podem receber  pavimentação. Diz que com
todo respeito ao vereador Corá, sua família é proprietária de ônibus
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neste município, e há cinco  empresas  que abastecem o transporte
escolar e zona rural,  e pede  que ofícios sejam enviados  a todas
estes empresas,  solicitando que melhorem a qualidade dos ônibus,
pois tem andado nas linhas e tem visto ônibus quebrados, parados,
havendo o sofrimento  dos alunos para poderem  chegar  a suas
casas. O vereador  Adailton  Antunes  Ferreira,  PRB, diz que essa
conversa de que  não pode  tapar  buracos  em época de chuvas  é
conversa para boi dormir,  e dias desses disse na tribuna  que o
secretário de Obras não ia conseguia nunca tapar os buracos neste
município, e disse ainda  que o  caminhão da iluminação não ia
chegar, e realmente não chegou e nem os buracos foram tapados.
Diz que boa vontade por parte da administração não falta e nem por
parte do secretário, inclusive, se ouvir uma entrevista do secretário,
a pessoa vai dizer: “Ele é o cara”, boa vontade tem demais. Diz que
operação tapa-buracos  em Juazeiro utiliza nova tecnologia,  e a
prefeitura irá utilizar caminhão spray, a base de produtos
biodegradáveis como  pneus  triturados,  na recuperação de asfalto,
com tecnologia  da  empresa  Eco  Tech,  com  sede  em São Paulo,  e
pode ser operado  em época de chuva,  inclusive  fazem ponte,  e a
durabilidade do material pode durar até três anos, e aqui em Cacoal
foram gastos setecentos mil reais e durou sete meses, demorou em
média sessenta dias para tapar o centro da cidade, e o caminhão da
Eco Tech tapa duzentos  buracos  por dia, em Juazeiro.  Fala que
entende o prefeito ter falta de conhecimento, não é obrigado saber
de tudo, mas no caos de hoje, ter boa vontade de usar computador
e pesquisar o que deu certo em outros lugares. Sabe que o prefeito
não tem  muita  afinidade com  computadores,  mas  pode  pedir  para
que assessores pesquisem, ao invés de ficarem no facebook falando
mal dos outros, vinte e quatro horas. Diz que o secretário de Obras
tem que ter  a obrigação de saber,  tem que ter conhecimento para
estar à frente da secretaria  de Obras,  ter conhecimento  técnico
mínimo. Falar  que não tem dinheiro  é ‘conversa de bêbado para
delegado’, pois se não tivesse dinheiro a Câmara de Vereadores não
teria dado  vinte  por cento  de remanejamento.  Fala  que  enquanto
não colocar pessoas técnicas nas secretarias  as coisas não irão
funcionar, fala que na secretaria onde a população indicou o
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secretário deu certo,  como a secretaria  de Indústria e Comércio,
pois foram  os comerciantes  que indicaram,  e estava  fazendo  um
trabalho razoável, e aí como o mesmo é bom foi colocado  na
secretaria de Administração. Diz que essa história de eleitor
insatisfeito, que não quer jogar a culpa em quem ele votou e aí diz
que a culpa é dos vereadores, ele precisa jogar a culpa em alguém.
Comenta sobre  os buracos  no município de Cacoal,  sobre  material
doado, cerca de cinquenta  caçambas de material. Cita ainda
ambulância que  é preciso  comprar  com  cento  e setenta  e oito mil
reais devolvido pela Câmara Municipal.  O Sr. Presidente  Pedro
ferrazin diz que foi falado com o prefeito para comprar a ambulância,
pois o dinheiro  foi economizado  por esta Câmara, vereadores  e
servidores e devolvido  ao município para  compra  de ambulância.
Continuando, o vereador Adailton Antunes Ferreira diz sobre o
reajuste salarial  dos funcionários da secretaria  de Obras,  pois os
mesmos precisam,  os salários estão defasados.  O vereador  Mário
Moreira, PRP, diz que a necessidade  de fazer alguma  ação para
tapar buracos em Cacoal é em dúvida mais que urgente, diz sobre
material cedido  para a secretaria  de Obras e o custo de  tapar
buracos com  este material  em época de chuvas.  Comenta  que  no
ano passado,  o DER,  governo  do estado,  prefeitura,  em relação a
tapa-buracos, que  não foi possível, pois projeto  de lei que  veio a
esta Casa foi rejeitado, combustível para terceiros, com o seu voto a
favor, o único, e ficou  triste  por  não tido a oportunidade de  votar
neste projeto  pela segunda  vez, estava  viajando.  Lembra  que  na
época foi feito barulho danado, que tinha máquinas para ceder para
Cacoal, mas  não tinha legalidade para fazer,  e salienta que depois
quiseram responsabilizar  o vereador  Jabá, de que  a ação não foi
feita porque ele pediu, mas hoje tem legalidade, porque a Casa deu
legalidade, e indaga onde está o DER? Onde está o responsável pelo
DER? Não o Sr. Pinheiro, o qual dentro da legalidade tem atendido o
município de Cacoal, e que está falando sobre o Sr. Lucio Mosquini,
que na hora de  fazer  política e politicagem em Cacoal  é bom,  fala
quem também o DER não tem como fazer nada em Cacoal devido as
chuvas, está socorrendo as pontes e tem que socorrer mesmo. Fala
que é preciso um pouco mais de paciência, esperar a hora certa para
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investir nas ruas de Cacoal. Fala que o prefeito Franco passou o ano
todo em Brasília, com projeto e conseguiu verba e vai recapear vinte
quilômetros de ruas em Cacoal, pois tapa-buracos não resolve mais,
não adianta mais.  Fala que a administração do prefeito Franco tem
seu apoio, sem pensar em si individualmente, sem pensar como vai
se comportar dentro de seu partido, o que vão achar de sua pessoa
nas ruas,  tem responsabilidade.  Diz que  em Cacoal  ninguém está
levando o IPTU na brincadeira, só que o momento de se fazer tapa-
buracos não é agora,  não é nesse momento.  Fala que veio do
Nordeste e pode conhecer o que é uma seca de verdade, e graças a
Dilma Roussef, o Bolsa Família, as pessoas ainda não estão
morrendo como  os animais, pois  ou come a família ou os animais.
Cumprimenta todas as pessoas do Nordeste que moram em Cacoal
que enfrentaram há quarenta anos,  desbravaram este município, e
que Deus dê força e coragem a todos. Diz que Cacoal ao longo dos
anos teve grandes prefeitos, mas prefeito que fosse atrás de
recursos para o município, como o prefeito Vialetto, ainda está por
vir, e queiram os despeitados e a oposição gostar  disso  ou não, e
salienta que os despeitados que diz são aqueles que ‘mamavam nas
tetas’ da prefeitura e foram cortados pelo prefeito Franco, pois esta
administração é séria. O vereador Cesar Domingos Condack, PSDC,
diz que muitos estavam  ‘mamando nas tetas’ da prefeitura,  mas
cortam uns e outros vem, e não poucas  as pessoas que estão
‘mamando nas tetas ’ da prefeitura,  um  grupo  fica fora,  mas  entra
outro. Pede que ofício seja enviado  ao deputado  federal Nilton
Capixaba agradecendo  em relação a emenda  parlamentar  de um
milhão e quarenta  mil reais, para asfaltar as transversais das
avenidas. Em aparte o vereador  Paty Paulista diz  que tem respeito
pelo vereador Jabá, mas tem que discordar do mesmo quando este
fala que o tempo chuvoso não permite fazer nada, mas salienta que
não dá para fazer muita coisa, e tem ruas e avenidas da cidade, que
está parecendo um ‘piscinão de ramos’, e ouviu da boca do prefeito
que tem vinte quilômetros de recapeamento para acontecer após o
tempo chuvoso,  mas não pode  se acomodar em ouvir  o secretário
de Obras dizer que não pode, pelo menos, amenizar o sofrimento da
população, tapar alguns buracos da cidade, pois está uma vergonha.
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Será prejuízo gigante se a população no dia de amanhã começar a
provocar a Justiça, pedir o ressarcimento de danos causados a seus
veículos, ficará mais caro para Cacoal, e repete que se não der conta
de ser secretário que  peça para  sair, pois não tem dúvida que  o
prefeito tem vários nomes  para  indicar  e com competência para
cumprir o papel  de secretário de Obras.  Continuando,  o vereador
Cesar Condack  diz que  o transtorno  que  os moradores  do bairro
Vista Alegre,  e salienta que  quando empreita  uma casa  para  fazer
cobra do pedreiro,  e não entende  e pergunta  por qual  motivo a
empresa Mosaico  fez estrago  no bairro  Vista Alegre  e o Executivo
não cobra do mesmo. Fala que quando alguém não cobra o que foi
empreitado pelo município, ‘debaixo desta angu  tem coração’, o
empresário está fazendo e desfazendo o que quer. Fala que o bairro
Vista Alegre está desprezado  e os empresários do bairro tendo
prejuízos enormes, tem empresário que não está conseguindo pagar
energia elétrica e funcionários. Em aparte o vereador Adailton
Ferreira fala que no dia manifestação do Riozinho, estava o vereador
Cesar e vereador  Corá, pedindo  resto do asfalto  para  colocar  nas
ruas do bairro Vista Alegre,  e informa ainda que esteve no DNIT e
este deixou bem claro que o resto  do asfalto foi pedido para jogar
no bairro Vista Alegre, mais de duzentas caçambas. Continuando, o
vereador Cesar Condack diz que a política no Brasil está errada, pois
o candidato diz que  vai fazer,  mas depois  de  eleito  tira o ‘dele da
reta’. Fala que é muita mentira, e política noventa e nove por cento
é mentira, e o cidadão acredita. Pede que ofício seja enviado para a
Secretaria Municipal  de Planejamento  solicitando  que seja dado
prosseguimento a projeto destinado  pela deputada  Glaucione,  de
quatrocentos mil reais,  para  revitalizar  o campo  do Village  do Sol,
com iluminação, pista de  caminhada, calçamento e que até hoje  o
projeto não saiu e o dinheiro vai acabar voltando. A vereadora Maria
Aparecida Simões, PT, diz que a Câmara está com nova maneira de
transmissão das sessões, via Internet. Parabeniza o vereador Bruno
Trevizani pela  sua incansável batalha pelo  esporte  de Cacoal,  pela
vitória do União Cacoalense,  e que o mesmo  continue defendendo
esta bandeira. Diz que no dia sete de março será realizada sessão
solene onde  serão homenageadas  cinco  mulheres  de Cacoal  com
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diploma e medalha de Mulher Cidadã 2013, e requer ainda que seja
colocado em votação Moção de Aplausos para todas as ex-
vereadoras, ex-prefeita  e ex-vice-prefeita  e toda a equipe que
trabalha na  Delegacia da Mulher,  e nomeia  as ex-vereadoras  Luzia
Delazari, Elza Aparecida Gonçalves, Glaucione Maria Rodrigues Neri,
Maria da Penha Simão e Uriety Prado, Raquel Duarte Carvalho, ex-
prefeita Sueli Aragão, e as funcionárias da Delegacia  da Mulher,
delegada Anita  Érica, delegada adjunta Fabiana May,  e as escrivãs
de polícia, Ana Paula Diniz, Marilete Pereira, Roseli Pereira, Chefe de
Cartório Marcilene Roseli, agentes de polícia, Elisani Gonçalves, Lilian
Mara, Genelza Oliveira, Mariana Rodrigues Moreira, Marlene Maria da
Silva, Marta  Balduíno, e salienta  que  são mulheres  que  trabalham
com vidas de outras mulheres e no dia sete de março, nesta Casa,
serão homenageadas. Diz que o vereador Cesar Condack na sessão
passada cobrou um guarda para cuidar do bem público, uma quadra
localizada no bairro Mutirão, onde praticamente tudo foi roubado no
local, e passando na semana passada em frente a casa do prefeito
da cidade, verificou um guarda olhando da casa do prefeito,
enquanto o patrimônio público, como a quadra do bairro Josino Brito
não está sendo cuidada.  Fala que vereadores  não tem guardas
cuidando de suas  casas  e nem  podem  ter. Em aparte  o vereador
Cesar Condack diz que um secretário de Esportes ganha sete mil e
novecentos  reais e sequer  responde  pedido  de vereadores  em
relação a quadra do bairro  Josino  Brito,  e isso significa ‘mamar na
teta gorda’ sem ter compromisso com o cidadão cacoalense.
Continuando, a vereadora Maria Simões diz com dor no coração que
após o término da sessão foi ameaçada publicamente pelo motorista
do prefeito  desta  cidade,  e só no ano  passado foi ameaçada duas
vezes e este ano mais uma vez, mas não vai se calar. Fala que tem
várias igrejas, várias pessoas orando pela sua proteção e pela
proteção de sua família, e quer deixar claro que Deus cuida de sua
vida e da vida de sua família. Fala que essa maneira de intimidar é
grotesca e quem  estava do lado de fora desta Casa viu o que
aconteceu, não fez e não faz nenhuma  denúncia infundada,  e
quando fala prova. Diz que falou a pessoa responsável pelos guardas
de que teriam vinte e quatro horas para tirarem os guardas  da casa
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do prefeito e parece que já tiraram, e se não tiraram vai cobrar de
outras autoridades  para que os guardas  cuidem realmente  do
patrimônio público e não da casa  do prefeito.  Fala que  se não é
prioridade tapar buracos  então não é prioridade  pagar  IPTU. O
vereador Donizeti Souza da Silva, PTB, diz que o que falta na
secretaria municipal  de Obras é planejamento,  pois se não fizer
planejamento para  o ano  seguinte  sempre  a cidade  vai estar  sem
trabalho de recuperação do município, e se hoje pedir o
planejamento da secretaria  de Obras  para  trabalhar em dois mil e
quatorze, não tem, e não se pode dizer que é falta de recursos. Diz
que a falta de planejamento  significa incompetência, falta de
administração. Fala que os secretários tem que ter responsabilidade,
dar conta da pasta ou então pedir para sair. Fala que os vereadores
ficaram repetitivos na tribuna, sempre falando a mesma coisa se a
secretaria de Obras não tiver um planejamento.  Em aparte o
vereador Paty Paulista diz que quer chamar  a atenção, pois no
gabinete do prefeito lhe perguntou: “Prefeito, o secretário de Obras
tem autonomia?”, e teve resposta positiva, assim se o secretário de
Obras tem autonomia, e não é capaz, então não dá mais, tem que
sair, e salienta que não é pessoal a sua briga, pois tem respeito por
todas os funcionários daquela  secretaria,  e acha  que nesta  noite
deve ter arranhado a sua amizade com o secretário de Obras, mas
não tem problema, pois arranhará qualquer amizade para defender a
sociedade, para  defender  o povo, e pede  que  o secretário ajude
Cacoal saindo  da secretaria  de Obras,  deixe espaço da secretaria
para quem é competente,  para quem é capaz. Continuando,  o
vereador Donizeti Souza da Silva crê que jamais o secretário sentirá
que está arranhada a amizade, pois o vereador Paty Paulista fez uso
de seu direito de vereador delegado pela população de Cacoal, fazer
seu papel. Em seguida pede que ofício seja enviado para a SEMAST
solicitando que  fique  alerta  com  sua  equipe,  pois esteve  no bairro
Santo Antonio,  e as águas do Rio Machado  estão subindo  e já
atingiram algumas ruas, algumas casas, cerca de vinte famílias, bem
como fique alerta também o Corpo de Bombeiros, para socorrer as
pessoas. Sendo  que Porto Velho já está sentindo  os efeitos das
enchentes. O vereador Pedro Antonio Ferrazin, PP, passa a
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presidência da sessão para o vice-presidente, Mário Moreira e ocupa
a tribuna onde pede que ofício seja enviado ao Sr. Antonio Noronha,
gerente dos Correios,  solicitando  que  providências sejam  tomadas
em relação aos bairros  Morada Digna e Parque dos Lagos,  pois  as
pessoas destes bairros precisam  usar endereços de pessoas de
outros bairros para que possam receber  suas correspondências,
encomendas, a pedido  destas  comunidades.  Pede que  ofício seja
enviado para a secretaria municipal  de Saúde solicitando que
verifique a possibilidade  de disponibilizar  mais um médico para
atender os exames de ultrassonografia no Hospital Materno Infantil,
pois há uma  grande  demanda  de pacientes.  Pede  que  ofício seja
enviado ao secretário de Obras parabenizando pela recuperação de
bueiros na Linha 06, atendendo  sua solicitação. Que ofício seja
enviado para a SEMAST  solicitando  atenção aos moradores  dos
bairros Santo Antonio e Liberdade  que estão com suas casas
inundadas devido a enchente do rio. Agradece a SEMAST e SEMOSP
que deram  apoio  à comunidade  do Riozinho  que  também tiveram
suas casas inundadas pelas enchentes no final de semana. Pede que
ofício seja enviado  ao secretário de Obras  solicitando paliativo nas
ruas do bairro Santo Antonio. Diz que no dia vinte e cinco próximo,
no bairro Floresta, na UBS Cristo Rei haverá o recebimento  e
implantação do programa  de vacinação contra  o HPV,  em Cacoal.
Pede que ofício seja enviado a Câmara Setorial do Café, em
Rondônia, parabenizando  os membros empossados  da diretoria
Executiva, Ezequias Brás, presidente, Claudemar ‘Mão’, vice-
presidente, Leandro Dias Martins, 1° secretário e Paulo Sérgio
Pereira, 2° secretário. Diz ainda que os produtores de café precisam
de apoio permanente para continuar na mesma agricultura, e que o
governo do estado,  Câmara Setorial  do Café e demais  órgãos do
governo federal, estadual e municipal,  em parceria,  mudará a
história da cafeicultura em Rondônia. Critica a situação das estradas
vicinais no município de Cacoal. E que é preciso pedir aos
parlamentares estaduais  e federais emendas  parlamentares  para
construção de pontes de concreto na zona rural do município, bem
como outras emendas  em benefício do município. Em aparte  o
vereador Mário Moreira diz que no sábado esteve no riozinho onde
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tem famílias ilhadas,  devido  a enchente,  e junto  com a SEMAST e
Corpo de Bombeiros  foram retiradas algumas destas famílias, e lhe
parece que foi uma comporta  de  usina que foi aberta em Pimenta
Bueno, está aguardando maiores informações, pois se isto
aconteceu foi colocada  em risco vidas  de pessoas  que  moram  no
Riozinho. Continuando,  o vereador  Pedro  Ferrazin,  diz que  se isto
aconteceu devem  ir ao Ministério Público. E volta a dizer  que  os
deputados estaduais e federais devem ajudar o município de Cacoal.
Agradece ao vereador Bruno Trevizani e equipe,  pelo brilhante
trabalho realizado à frente do União Cacoalense. Logo após volta a
ocupar a presidência da sessão. A Mesa Diretiva informa que Creche
Expedito Macedo será inaugurada  na próxima sexta-feira, às
dezesseis horas, e todos estão convidados para participar da
solenidade. É lido Ofício do Executivo Municipal  que indica o
vereador Mário Angelino  Moreira  como  representante  do Exm° Sr.
Prefeito Franco Vialetto na Câmara Municipal de Cacoal-RO. Ordem
do Dia.  Todos  os vereadores  estão presentes.  O Requerimento  N.
03/CMC/2014, de autoria da vereadora Maria Aparecida Simões, que
requer junto ao Executivo Cópia do Processo 5730/12 de passagens
aéreas dos volumes 03 e 12 com os comprovantes  das viagens
realizadas, é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado, obtendo 10 (dez) votos a favor e 01 (um) voto contra, do
vereador Mário Moreira. Também o Requerimento N. 04/CMC/2014,
de autoria da vereadora  Maria Aparecida Simões, que requer junto
ao Executivo,  Cópias dos relatórios de  viagens juntamente com os
comprovantes de diárias da Servidora Maria Ivani  de  Araújo Souza
dos seguintes  anos  2012 e 2013,  é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado, obtendo 10 (dez) votos a favor e 01
(um) voto contra, do vereador Mário Moreira. Ainda o Requerimento
N. 05/CMC/2014,  de autoria da  vereadora  Maria  Aparecida Simões
que requer junto ao Executivo que seja prestado contas das diárias
realizadas pelo excelentíssimo Senhor Prefeito Padre Francesco
Vialetto no Portal da Transparência desde o ano de 2013, é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado, obtendo 10 (dez)
votos a favor  e 01 (um)  voto contra,  do vereador  Mário Moreira.
Continuando, o Requerimento  N. 08/CMC/2014, de autoria do
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vereador Cesar  Domingos  Condack,  que requer  junto ao Executivo
Municipal cópia do processo da última licitação da compra de
material para  iluminação pública, é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade. Ainda o
Requerimento N. 09/CMC/2014, de autoria do vereador Cesar
Domingos Condack, que requer junto ao Executivo extrato bancário
do saldo de contribuição do contribuinte com a iluminação pública, é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Também o Requerimento N. 10/CMC/201, do vereador
Cesar Domingos  Condack,  que requer  junto Secretaria  de Saúde
Municipal, quantos procedimentos ortopédicos ocorreram no período
de janeiro de 2013 à janeiro de 2014, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o
Requerimento N. 11/CMC/2014,  de autoria do vereador  Adailton
Antunes Ferreira que requer Laudo Técnico do Setor de Engenharia
da Prefeitura,  sobre  os possíveis danos  na pavimentação asfáltica,
que podem  ser causadas em decorrência da  água que  corre  dia e
noite na recém-asfaltada Avenida  Amazonas,  é lido, colocado  em
discussão e logo após em votação, e aprovado,  obtendo  10 (dez)
votos a favor e 01 (um) voto contra, do vereador Mário Moreira. O
Requerimento n. 12/14-CMC, de autoria do vereador Pedro Antonio
Ferrazin que  nos termos  do artigo  120, § 2° e 124 do Regimento
Interno desta  Casa de Leis requer  que  seja posto em votação o
presente requerimento de Urgência Simples para inclusão e
deliberação dos Projetos de Leis n°s 10/14, 11/14 e 12/14, todos de
autoria do Poder Executivo, é colocado em votação e aprovado por
unanimidade. O vereador  Emílio Junior  Mancuso  de Almeida  em
Questão de Ordem requer verbalmente que sejam lidas somente as
súmulas e pareceres dos projetos de leis, pois os mesmos já foram
amplamente discutidos  e analisados  nas reuniões das Comissões
Permanentes, o que colocado à disposição do Plenário foi aprovado
por unanimidade.  Assim O Projeto de Lei N. 10/14 – “Autoriza o
Poder Executivo  Municipal  a ceder  em regime  de comodato  área
pública, medindo dezesseis  metros  quadrados, do Lote 08, Quadra
05, Setor 06, do município, para edificação e implantação de
equipamentos de  telefonia que atenda a população do Loteamento
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São Marcos  e dá outras providências.”, é colocado  em pauta.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto  de  Lei n.  10/14 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Em seguida  é o Projeto de Lei N. 11/14 – “Dispõe
sobre abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente e
dá outras providências.”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final;
de Obras e Serviços Públicos; de Educação, Saúde e Assistência
Social; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Projeto de Lei n. 11/14 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado por unanimidade. Também o Projeto de Lei N.
12/14 – “Altera a Lei N. 2692/PMC/2010 – Autoriza o Poder
Executivo a integrar  o Consórcio Intermunicipal  da Região Centro-
Leste do estado de Rondônia e dá outras providências”, é colocado
em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final;  e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei N. 12/14 é colocado em
discussão. O vereador Donizeti Souza da Silva ressalta a importância
deste projeto, pois este consórcio já acontece em alguns municípios,
como Ouro Preto e Ji-Paraná, sendo que a população terá descontos
em redes municipais de saúde, laboratoriais, radiológicos,
tomografias, firmados,  descontos  bem significativos.  Pede o voto
favorável dos demais vereadores. O vereador Pedro Ferrazin diz que
na semana passada esteve em Espigão do Oeste, e os prefeitos de
Pimenta Bueno e Espigão do Oeste, disseram  que os pacientes
destes municípios serão mandados para Cacoal,  os empresários de
Cacoal serão beneficiados, e com o consórcio os pacientes pagarão
cerca de metade do preço dos exames. O vereador Rafael
Evangelista lembra do CINCERO, questão do lixo, que não deu certo,
mas como está dando certo em Ji-Paraná, vai apoiar o consórcio, e
espera que haja um contrato  limpo e transparente.  O vereador
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Pedro Ferrazin diz que com relação ao lixo, discutiu com o Sr. João,
que é o chefe  do consórcio, e salienta que  só está apoiando com
relação a saúde, pois v iu que está dando  certo em Ji-Paraná,
inclusive tem também em outros estados. O vereador Adailton
Antunes indaga se este Sr. João é o mesmo que já deu problemas,
da CINCERO,  e tem a resposta  positiva.  O vereador  Mário Moreira
fala que não deu certo com o lixo, agora está procurando de outra
forma ganhar dinheiro, na saúde. Pede voto contrário ao projeto de
lei. O vereador Cesar Condack diz que o cidadão, Sr. João, é de uma
grosseria impressionante,  o presidente Pedro Ferrazin pegou
microfone na Assembleia  animado,  mas o cidadão o maltratou,
diante de todos, falando de coisas que não tinha nada a ver, e acha
que o mesmo  deve  respeitar  as pessoas,  não justificar  seus  erros
dizendo que o vereador Pedro Ferrazin não entendia de nada, e acha
que o mesmo não merece o voto de confiança desta Casa. O
vereador Pedro  Ferrazin  diz que  é favorável porque  é bom para o
município de Cacoal,  e está dando  certo  em outros  municípios. A
vereadora Maria Simões também se mostra contrária a aprovação do
projeto de lei. O vereador Emílio Junior Mancuso de Almeida diz que
conheceu o cidadão, Sr.  João, na Assembleia e este  não lhe passa
nenhuma credibilidade, por tudo que já fez, não lhe passa confiança,
e demonstrou  isso na Assembleia  Legislativa.  O vereador  Mário
Moreira sugere  a retirada  do projeto de lei para  melhor  análise.
Colocado em votação o Projeto de Lei N. 12/14 é aprovado obtendo
06 (seis) votos a favor, dos vereadores Bruno Trevizani, Claudemar
Littig, Rafael  Evangelista  da Silva Chaves,  Valter Pires, Valdomiro
Corá e Donizeti  Souza  da Silva, tendo  ainda  04 (quatro)  votos a
favor, dos vereadores Mário Moreira, Cesar Condack, Maria
Aparecida Simões e Adailton Antunes Ferreira, e também 01 (uma)
abstenção, do vereador  Emílio Junior  Mancuso  de Almeida.  O Sr.
Presidente, vereador Pedro Ferrazin informa que ele, vereador Pedro
Ferrazin e Emílio Junior  Mancuso  de Almeida  irão a Porto Velho
verificar assuntos  a respeito  da Saúde do município de Cacoal  e
ainda do DER,  benefícios para  Cacoal.  Em seguida  é colocado  em
votação a Moção de Aplausos solicitada pela vereadora Maria
Aparecida Simões sendo aprovada por unanimidade. Convoca Sessão
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para 6ª-feira às 09h00. O Sr. Presidente  desta  Sessão, vereador
Mário Angelino  Moreira,  após verificar  nada mais  haver  a deliberar
na Ordem do Dia, declara  encerrada  esta sessão às 21h47min
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa Diretiva.//////////////////

Pedro Antonio Ferrazin  –     Presidente       ______________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _________________
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